

**В Алтайском крае в отношении бывшего заместителя начальника железнодорожной станции Кулунда, обвиняемого во взяточничестве, судом вынесен обвинительный приговор**



Собранные Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего заместителя начальника железнодорожной станции Кулунда филиала ОАО «РЖД». Он признан виновным в получении взяток (ч.1 ст. 290 УК РФ, ч. 2 ст. 290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, в течение 2012-2015 годов осужденный, состоявший в должности заместителя начальника железнодорожной станции Кулунда филиала ОАО «РЖД», неоднократно получал взятки в виде денежных средств от представителей различных коммерческих организаций за скорейшее устранение выявленных у поступивших на станцию Кулунда грузовых вагонов нарушений норм перевозки грузов и дальнейшее их отправление по маршруту следования. Всего выявлено 12 эпизодов преступной деятельности осужденного, общая сумма незаконно полученного денежного вознаграждения составила при этом 205 тысяч рублей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 500 тыс. рублей

---

с лишением права занимать руководящие должности в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, государственных корпорациях и компаниях, государственных и муниципальных унитарных предприятиях, акционерных обществах, контрольный пакет акций которых принадлежит Российской Федерации, на срок 3 года. Приговор в законную силу не вступил.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1009756>